



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года.

№ 144 (15474). Пятница, 23 июня 1978 года. Цена 2 коп.

**Ударный месячник:
технике — готовность!**

**ТВЕРДАЯ
УВЕРЕННОСТЬ**

Настала весна! Механизаторы сенокосной поры механизаторов союза «Яйский». Всех отдельных подготовлены сенокосилки, подборщики и другие уборочная техника. В Ольговском отделении уже скоплены первые 80 гектаров ржи на сено, в Судженском отделении начал работу агрегат АВМ-1.5. Пройдет два — три дня, и во всех отдельных начнется сенокосная стадия. А пока механизаторы еще и еще раз проверяют надежность ремонта машин и агрегатов, устраняют мелкие неисправности.

Особенно напряженная работа в сенокосной механической. На дне поставлен на линейку готовности 44-й зерноуборочный комбайн из 52 имеющихся. Готовятся к работе и остальные машины, их решено привести в рабочее состояние в первую ударную месячнику. Хозяйства имеют для этого в достатке новые и реставрированные сенокосными умельцами запасные части. Полным ходом идет ремонт зерносушилок, крытых токов и площадок для приема зерна, зерноочистительных машин на них.

Есть твердая уверенность, что уборка урожая, как и сенокосная стадия, механизаторы сенокоса встретят во всеоружии. Всюду царит высокий трудовой накал, глубокая заинтересованность каждого механизатора, готовность в доставке кормов для общественного скота, убрать урожай быстро и без потерь. Этому во многом способствуют действенное социалистическое соревнование, моральное и материальное поощрение передовиков производства. Люди знают, кто впереди, на кого надо равняться.

М. ПАВЛОВ,
Яйский район.

Завтра—Всесоюзный комсомольско-молодежный субботник

**ЭТО БУДЕТ
ПРАЗДНИК ТРУДА**

В мае нынешнего года бюро ЦК ВЛКСМ приняло постановление: 24 июня провести Всесоюзный комсомольско-молодежный субботник. О том, как прошла подготовка к этому субботнику наставнику XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Гаване, рассказывает нашему корреспонденту второй секретарь обкома комсомола, председатель областного штаба по проведению субботника В. А. Лебедев:

Во всех комсомольских организациях области прошли собрания, на которых молодые кузбассовцы выразили единодушное стремление внести свою трудовую вклад в дело подготовки форума юношества мира. Глубоко символично, что Всесоюзный комсомольско-молодежный субботник поистине выльется в праздник труда.

Владимир Александрович, какова организаторская роль комитетов комсомола в период подготовки к субботнику?

Вскоре после публикации постановления ЦК ВЛКСМ мы создали областной, городские и районные штабы по проведению субботника. Конкретную помощь комитетам комсомола оказали кадровые рабочие, инженеры, техники, специалисты, работники сферы услуг, представители различных организаций, профсоюзов, местные Советы народных депутатов. В каждом городе, районе заранее определили фронт работ, решены вопросы обеспечения участников субботника нужными материалами, инструментами. Словом, сделано все, чтобы 24 июня на днем достичь наивысшей производительности труда, высокого качества работы на каждом рабочем месте.

По предварительным сообщениям городских и районных штабов по проведению субботника, на трудовой празднике молодежи выйдет в области около полумиллиона человек. Большинство будут трудиться на своих рабочих местах. А вот студенты и учащиеся отработают этот день на удачных комсомольских стройках, окажут помощь селянам в заготовке кормов, уходе за посевами, примут участие в сборе металлом и макулатуры, спорте.

На дне бюро обкома КПСС одобрило обращение Героя Социалистического Труда, заслуженных рабочих города Кемерово, к юношам и девушкам, ветеранам партии, комсомола, войны, труда, ко

УСПЕХ КЕМЕРОВЧАН

Бокина с комбината шелковых тканей, вязальщицы Т. И. Ильева, Г. Д. Комарова из объединения «Кузбастикотажбыт», работники завода химического волокна, электротехнического, геологоразведочного, оборудования, шахты «Северная», швейной фабрики «Томь» и другие. В настоящее время 15 кемеровчан закончили выполнение пятилетнего плана. Шелест, Л. С. Балыгина, мастер-обувщик, объединения «Кузбассобувбыт», В. М. Лазарева, машинист компрессоров производствен-

ного объединения «Азот» Б. Н. Баландин, ткачиха комбината шелковых тканей Е. В. Дробышева и другие.

Закончили выполнение плана трех лет пятилетки проходящие бригады горняков шахты «Северная» А. Д. Ракитинского, А. И. Булгакова, Н. Ф. Козликова, бригада Э. П. Бережневой с завода геологоразведочного оборудования, кокса, миллины киловатт-часов электроэнергии.

В. СТРОМОВ,
заведующий отделом
горкома КПСС.
г. Кемерово.

ПОМОГАЕТ ОПЫТ

Только что закончилась доина. Затих шум компрессора, и лужайка, где расположена летняя доина первой фермы колхоза «Заветы Ильича», наполнилась щебетом птиц. Ясное теплое утро. Женщины, приведя в порядок доильное оборудование, направляются к машине, к пасти, открывая гантели.

В прошлом году неплохо поработали доярки Антонида Сергеевна Понурай и Фрида Давыдовна Редькина. Они получили от каждой коровы в своих группах по 3 400 и 3 770 килограммов молока.

А. НИКОЛАЕВ.

НА СНИМКАХ: доярки А. С. Понурай и Ф. Д. Редькина; доярка закончена.

Фото Ю. Сергеева.
Промышленновский район.

Только что закончилась доина. Затих шум компрессора, и лужайка, где расположена летняя доина первой фермы колхоза «Заветы Ильича», наполнилась щебетом птиц. Ясное теплое утро. Женщины, приведя в порядок доильное оборудование, направляются к машине, к пасти, открывая гантели.

В прошлом году неплохо поработали доярки Антонида Сергеевна Понурай и Фрида Давыдовна Редькина. Они получили от каждой коровы в своих группах по 3 400 и 3 770 килограммов молока.

А. НИКОЛАЕВ.

НА СНИМКАХ: доярки А. С. Понурай и Ф. Д. Редькина; доярка закончена.

Фото Ю. Сергеева.

Промышленновский район.

НА ЛЕТНИХ ПАСТИЩАХ



РАНЬШЕ ГРАФИКА

С начала третьего года пятилетки инициаторы соревнования в честь 60-летия ВЛКСМ прошли почти 1 500 метров выработок.

Д. ФЕДИН.

г. Прокопьевск.

ВСЕСОЮЗНЫЙ СЕМИНАР

Вчера в Кемерове в Доме политического просвещения обкома КПСС продолжал работать Всесоюзный семинар работников газет, работников радио и телевидения угольных районов страны на тему «Роль печати в пропаганде передового опыта по экономии топливно-энергетических ресурсов и развитию социалистического соревнования за повышение эффективности и качества работы угольной промышленности страны».

Участники семинара заслушали доклад главного редактора газеты «Путь Ильича» (г. Кумертау Башкирской АССР) В. Г. Леконцева, заместителя газеты «Индустриальная Караганда» Д. А. Зинкевича, старшего корреспондента газеты «Коммунар» (г. Тула) В. И. Казимира, заведующего отделом газеты «Вильна Украина» (г. Львов) И. Ю. Воробьев, специального корреспондента газеты «Ворошиловградская правда» Н. А. Евдокимова, редактор газеты «Гвардейский горячек» Л. И. Черкезия, редактор газеты «Ленинское знамя» (г. Котхла-Ярва Эстонской ССР) Э. А. Шмидер, редактор районной газеты «Долинская правда» (Сахалинская область) В. М. Данильченко.

Итоги семинара подвели заместитель редактора газеты «Экономическая газета» В. Ф. Филиппов и секретарь правления Союза журналистов СССР Л. Н. Ягодин. Сегодня участники Всесоюзного семинара знакомятся с работой шахты «Первомайская» и угольного разреза «Кедровский».

По приглашению Советского правительства с официальным визитом 21 июня в Москву прибыл Премьер-министр Турецкой Республики Бюлент Эджевит.

На аэродроме, украшенном государственными флагами Турецкой Республики и Советского Союза, Премьер-министр встретили Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косягин и член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, Председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломенцев, другие официальные лица.

21 июня в Кремле начались переговоры члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косягина и члена Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР А. А. Громыко с Премьер-министром Турецкой Республики Б. Эджевитом и министром иностранных дел Турции Г. Ончуном.

Во время переговоров, проходивших в деловой обстановке и духе добрососедства, состоялся конструктивный обмен мнениями по вопросам советско-турецких отношений. Было отмечено, что в последние годы в результате совместных усилий сторон отношения между Советским Союзом и Турцией неуклонно развиваются в направлении укрепления взаимного доверия, упрочения разносторонних связей, достигнутых за последние годы в деле содействия международному климату. Стороны высказали твердое намерение и впредь развивать политическое сотрудничество в интересах укрепления мира и безопасности, осуществления права наций на независимость.

Переговоры будут продолжены. (ТАСС).

В обкоме КПСС ВЫШЕ УРОВЕНЬ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АГИТАЦИИ

Бюро обкома КПСС приняло постановление «О ходе выполнения постановления ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС» партийной организацией шахты «Центральная» производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Бюро обкома КПСС отметило, что партиком, первичные партийные организации шахты проводят определенную работу по повышению роли устной политической агитации в идеино-политическом, трудовом и нравственном воспитании тружеников, мобилизации на усиление осуществления решений XXV съезда КПСС.

На шахте установлены единые для проведения политических выступлений. Партикомом разрабатываются тематика бесед, докладов, материалов в помощь активу шахты, организуются мобилизации на усиление осуществления решений XXV съезда КПСС.

На шахте установлены единые для проведения политических выступлений. Низкий уровень идеино-воспитательной работы в общежитии не организуется молодежью общественно-политических чтений.

Не полностью используется возможность агитаторов-активистов в создании выставок, конференций, обмена опытом устной агитации, ежемесячно проводятся семинары, инструктажи агитаторов и политинформаторов, проведены две методические конференции.

Помогают труженикам глубоко усвоить и выразить постановления XXV съезда КПСС, основные положения постановления ЦК КПСС, выступлений тов. Б. И. Брежнева, агитаторы, политинформаторы, докладчики, исходя из экономических и социально-политических задач, стоящих перед страной, области, коллективом. Большинство антивиско-агитаторов не только словом, но и личным примером воспитывают у тружеников коммунистическое отношение к труду, чувство ответственности за порученное дело. Так, коллективы с помощью агитаторами г. Ю. Суслова, А. Г. Александрова, Горьковского района, выступили инициаторами соревнования «План трех лет пятилетки — до дня шахтера». Этой инициативе поддержали 360 тружеников шахты. Активисты, бригады, во главе с руководителями, выразили готовность принять меры по более настойчивому, последовательному и целесустрименному осуществлению требований постановления ЦК КПСС о совершенствовании устной политической агитации. Полнее использовать возможности агитаторов-активистов для разъяснения решений XXV съезда КПСС, внутренней и внешней политики партии, советов и замечаний, выдвигаемых агитаторами г. Ю. Суслова, А. Г. Александрова.

Бюро обкома КПСС обратило внимание на то, что в 1978 году составлены и организованы семинары по теоретическим семинарам партийной агитации, в соответствии с рекомендациями ЦК КПСС создать специализированные семинары для подготовки агитаторов.

Необходимо улучшить работу совета по агитмассовой работе, принять меры по более полному использованию кабинета политического просвещения в подготовке идеологических кадров, преобразование его в методический центр устной агитации.

Использование опыта агитаторов-активистов для разъяснения решений XXV съезда КПСС, внутренней и внешней политики партии, советов и замечаний, выдвигаемых агитаторами г. Ю. Суслова, А. Г. Александрова.

Бюро обкома КПСС обратило внимание на то, что в 1978 году состоялся национальный съезд по агитмассовой работе, посвященный 50-летию ВЛКСМ для улучшения идеино-политического воспитания тружеников шахты. Помогают труженикам глубоко усвоить и выразить постановления XXV съезда КПСС, основные положения постановления ЦК КПСС, выступлений тов. Б. И. Брежнева во время поездки в районы Сибири и Дальнего Востока, положения и выводы его речи на XVIII съезде ВЛКСМ для улучшения идеино-политического воспитания тружеников шахты. Это помогает труженикам коммунистического движения к труду, чувству ответственности за эффективность и качество работы.

Партиком, первичным парторганизмом шахты необходимо продолжить работу по совершенствованию основных звеньев устной политической агитации. Полнее использовать возможности агитационно-массовой работы для разъяснения решений XXV съезда КПСС, внутренней и внешней политики партии, советов и замечаний, выдвигаемых агитаторами г. Ю. Суслова, А. Г. Александрова.

Наиболее конкрайтно и целенаправленностью отличаются усилия актива устной агитации, мобилизации тружеников на борьбу за экономику топливных и энергетических ресурсов. На примерах и фактах из жизни коллегий агитаторов и политинформаторов способствуют повышению гласности труда, чувства ответственности за эффективность и качество работы.

Партиком, первичным парторганизмом шахты необходимо продолжить работу по совершенствованию основных звеньев устной политической агитации. Улучшить деятельность агитколлективов, укрепить их состава за счет подготовленных коммунистов, бригадиров, передовых рабочих. Обеспечить еженедельное информирование тружеников шахты во всех трудовых коллективах по вопросам политической агитации.

Наиболее конкретно и целенаправленностью отличаются усилия актива устной агитации, мобилизации тружеников на борьбу за экономику топливных и энергетических ресурсов. На примерах и фактах из жизни коллегий агитаторов и политинформаторов способствуют повышению гласности труда, чувства ответственности за эффективность и качество работы.

Наиболее конкрайтно и целенаправленностью отличаются усилия актива устной агитации, мобилизации тружеников на борьбу за экономику топливных и энергетических ресурсов. На примерах и фактах из жизни коллегий агитаторов и политинформаторов способствуют повышению гласности труда, чувства ответственности за эффективность и качество работы.

Наиболее конкрайтно и целенаправленностью отличаются усилия актива устной агитации, мобилизации тружеников на борьбу за экономику топливных и энергетических ресурсов. На примерах и фактах из жизни коллегий агитаторов и политинформаторов способствуют повышению гласности труда, чувства ответственности за эффективность и качество работы.



С ТЕЛЕТАЙПНОЙ

ТАСС

ЛЕНТЫ

АФИНЫ. Греческие газеты «Риасатис» и «Промы электеротелия» начали публикацию на своих страницах воспоминаний Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева «Малая земля». В предисловии «Промы электеротелия» пишет: «Леонид Брежнев, участник войны 1941—1945 гг., человек, который лично пережил трагедию войны, является сегодня первым борцом за международную разрядку, мирное сосуществование, разложение и международный мир».

Нью-Йорк. В ин-

тервью американской телевизионной компании Си-би-си президент Египта А. Садат выразил готовность и дальность или унитарный путем к заключению сделки с Израилем, опираясь при этом на «поддержку США». Моя мирная инициатива, утверждал он, «не мертвата», потому что ее инициатором являются прежде всего Соединенные Штаты или, как он выразился, «американская общественная мнение, и если США возьмут на себя всю ответственность как полноправный партнер на переговорах Египта с Израилем, то можно будет восстановить процесс мирных усилий».

СОКЕВ В МИРО

Факты • События • Комментарии

НА МИТИНГЕ ДРУЖБЫ

БЕЛГРАД. 21 июня. (Спец. корр. ТАСС). Делегация КПСС во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС Ф. Д. Кулаковым, принимающая участие в работе XI съезда Союза коммунистов Югославии, побывала сегодня в городе Сmederevo, недалеко от югославской столицы. Она осмотрела металлургический комбинат, который расширяется и реконструируется при техническом содействии Советского Союза. Беседовала с рабочими и инженерами.

На митинге состоялся многогодий митинг югославско-советской дружбы. Делегацию КПСС сердечно-секретарь парткома Ж. Дачич.

На митинге выступил тепло вспренный собравшимися делегат съезда изображениями высококвалифицированных руководителей наших партий и государства — товарищ Леонид Ильич Брежнев и Иосиф Бродский.

Подъялусь предоставленной возможностью, сказал Ф. Д. Кулаков, хочу передать вам в вашем лице югославским коммунистам, всем трудящимся Югославии сердечный привет и наилучшие пожелания от большого и искреннего друга югославского народа — Генерального секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева.

Подъялусь предоставленной возможностью, сказал Ф. Д. Кулаков, хочу передать вам в вашем лице югославским коммунистам, всем трудящимся Югославии сердечный привет и наилучшие пожелания от большого и искреннего друга югославского народа — Генерального секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева.

За работой XI съезда СКЮ с интересом следят советские коммунисты, общественность нашей страны. Интерес к опыту наших коммунистических партий и народов — одно из многочисленных проявлений интернациональной солидарности коммунистов и широких масс трудящихся. В нем — уважение к вкладу каждой партии и народа в революционное обновление мира, сознание общности интересов всех, кто борется за построение социализма и коммунизма.

Наши делегации с большим вниманием выслушала доклад председателя Союза коммунистов Югославии товарища Иосифа Бродского.

В докладе на «выступлении» делегатов съезда обстоятельно отражены достижения в экономике, науке, культуре и других областях социалистического строительства, показано развитие общественно-политической жизни, ее расширение и углубление разрывов, ее распространение на все сферы мира и превращение в необратимый процесс. Мы твердо убеждены, что нет сейчас более важной задачи, чем дополнить политическую разрывку военной, ослабить гонку вооружений, в первую очередь ядерных, повести дело к реальному разоружению. Поэтому так необходима сейчас решительная борьба против проинсийских агрессивных кругов. Чтобы

сорвать их преступные замыслы, сегодня, как никогда, нужна сплоченность всех миролюбивых сил, сплоченность и еще раз сплоченность!

Ф. Д. Кулаков рассказал о успехах советского народа в коммунистическом строительстве. Он заявил, что высший смысл всей своей деятельности КПСС видит в том, чтобы полностью удовлетворялись растущие материальные и культурные потребности трудящихся, чтобы каждый советский человек имел самые широкие возможности для своего всестороннего гармоничного развития.

Ф. Д. Кулаков передал коллегии комитета от делегации КПСС памятный подарок — портрет создателя Коммунистической партии и Советского государства, вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина.

В тот же день делегация КПСС встретилась с членами партийного комитета облисполкома Смедерева. Она посетила агропромышленный комбинат «Годомин».

Делегация КПСС сопровождала секретаря Президиума ЦК Союза коммунистов Сербии Ш. Головича, член Президиума ЦК СКЮ, посол СФРЮ в СССР И. Смоле, другие официальные лица.

Союза коммунистов в решении актуальных проблем жизни страны, югославские коммунисты добиваются дальнего продвижения вперед в строительстве социализма.

Можно с полным правом сказать, что период между Х и XI съездами СКЮ советско-югославские отношения добываются дальнейшего продвижения вперед в строительстве социализма.

Ф. Д. Кулаков рассказал о успехах советского народа в коммунистическом строительстве. Он заявил, что высший смысл всей своей деятельности КПСС видит в том, чтобы полностью удовлетворялись растущие материальные и культурные потребности трудящихся, чтобы каждый советский человек имел самые широкие возможности для своего всестороннего гармоничного развития.

Ф. Д. Кулаков передал коллегии комитета от делегации КПСС памятный подарок — портрет создателя Коммунистической партии и Советского государства, вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина.

В тот же день делегация КПСС встретилась с членами партийного комитета облисполкома Смедерева. Она посетила агропромышленный комбинат «Годомин».

Делегация КПСС сопровождала секретаря Президиума ЦК Союза коммунистов Сербии Ш. Головича, член Президиума ЦК СКЮ, посол СФРЮ в СССР И. Смоле, другие официальные лица.

«Панорама № 25

Первая страница сегодняшнего выпуска информационно-рекламного еженедельника газеты «Кузбасс» занята афишей гастролей в Кемерово Ленинградского государственного театра имени Ленинского комсомола. В «Панораме» помещена также афишаблийных концертов областной филармонии. Кроме рекламы областного управления Государственного СССР и частных объявлений читателей, в еженедельнике опубликованы программы телевизионных передач с 26 июня по 2 июля очередной кроссворд и ответы на предыдущие кулинарные рецепты для хозяек «из первой зелени».

Тираж «Спортлото»

Результаты 25-го тиража «Спортлото» и «Спортлото-2», состоявшегося 21 июня, приведены в таблице:

1 ПРОГРАММА, Москва («Орбита»), 10,00 «Время», 10,35 Утренняя гимнастика, 10,55 «Веселые песенки», Передача 16,00 «Борьба гимнастов», 16,30 Концертный концерт «Спортивный ансамбль», 17,00 «Художественный фильм», 17,30 Концерт Государственного Сибирского русского народного хора, 18,00 Встреча юношеских трупп «Орленок» с хореографом И. А. Покровским, 19,00 «Музикальный агентство», 19,30 Новости, 19,45 «Год третий — год ударный», 20,00 «Дело вершат мастера», 21,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 21,30—22,15 Для старшеклассников, «Десять классов проходят», 22,30 «Время», 23,00 «Мастера искусств», Народная артистка СССР Г. Раневская. По окончании 00,45—00,55 Новости, II ПРОГРАММА, Кемерово, 19,00 «С Лениным в сердце», Документальный фильм, 19,30 Для школьников «Требуются единицы», 20,25 «Сказка о докторе», 21,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 21,30—22,15 Для старшеклассников, «Сказка о докторе», 22,30 «Рабочий мой город», Пресс-конференция руководителей партийных и общественных организаций Ленинского района Трудового Красного Знамени театра оперы и балета им. А. В. Луначарского, 21,15—21,30 Киноальманах «Горизонт»,

ЧЕТВЕРГ

1 ПРОГРАММА, Москва («Орбита»), 10,00 «Время», 10,35 Утренняя гимнастика, 10,55 «Выставка Буратино», 11,25 «Для вас, родители», 11,45 Музыкальная программа «Утренняя почта», 12,25 Экранные съемки, «Тайна горного подземелья», Художественный фильм, 13,40 «Здорово», Научно-популярная программа, 14,25 Тираж «Спортлото», 14,35 «Край наш великий», «ВАМ вчера и сегодня», Кинопрограмма, 15,40 «Сегодня — Международный день кооперации», Выступление первого заместителя председателя правления Центросоюза Н. И. Суслопарова, 15,55 «По вашим письмам», Музыкальная программа в Международном дне кооперации, 16,40 «Человек Земля, Вселенная», 17,10 Чемпионат СССР по прыжкам в воду, Передача из Еревана, 17,30 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» И. А. Жукова, 18,15 Дневник VI Международного конкурса им. П. И. Чайковского, 18,45 «Капель в море», Художественный фильм, 19,00 «Музикальный агентство», 19,30 Новости, 19,45 «Сказка о докторе», 20,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 21,30—22,15 Для старшеклассников, «Сказка о докторе», 22,30 «Ребята из Аргентины», 23,00 «Мастера искусств», Народная артистка СССР Г. Раневская. По окончании 00,45—00,55 Новости, II ПРОГРАММА, Кемерово, 19,00 «С Лениным в сердце», 19,30 «Для школьников», 20,25 «Сказка о докторе», 21,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 21,30—22,15 Для старшеклассников, «Сказка о докторе», 22,30 «Рабочий мой город», Пресс-конференция руководителей партийных и общественных организаций Ленинского района Трудового Красного Знамени театра оперы и балета им. А. В. Луначарского, 21,15—21,30 Киноальманах «Горизонт»,

29 ИЮНЯ

ВТОРНИК

1 ПРОГРАММА, Москва («Орбита»), 10,00 «Время», 10,35 Утренняя гимнастика, 10,55 «Выставка Буратино», 11,25 «Для вас, родители», 11,45 Музыкальная программа «Утренняя почта», 12,25 Экранные съемки, «Тайна горного подземелья», Художественный фильм, 13,40 «Здорово», Научно-популярная программа, 14,25 Тираж «Спортлото», 14,35 «Край наш великий», «ВАМ вчера и сегодня», Кинопрограмма, 15,40 «Сегодня — Международный день кооперации», Выступление первого заместителя председателя правления Центросоюза Н. И. Суслопарова, 15,55 «По вашим письмам», Музыкальная программа в Международном дне кооперации, 16,40 «Человек Земля, Вселенная», 17,10 Чемпионат СССР по прыжкам в воду, Передача из Еревана, 17,30 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» И. А. Жукова, 18,15 Дневник VI Международного конкурса им. П. И. Чайковского, 18,45 «Капель в море», Художественный фильм, 19,00 «Сказка о докторе», 20,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 21,30—22,15 Для старшеклассников, «Сказка о докторе», 22,30 «Ребята из Аргентины», 23,00 «Мастера искусств», Народная артистка СССР Г. Раневская. По окончании 00,45—00,55 Новости, II ПРОГРАММА, Кемерово, 19,00 «С Лениным в сердце», 19,30 «Для школьников», 20,25 «Сказка о докторе», 21,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 21,30—22,15 Для старшеклассников, «Сказка о докторе», 22,30 «Рабочий мой город», Пресс-конференция руководителей партийных и общественных организаций Ленинского района Трудового Красного Знамени театра оперы и балета им. А. В. Луначарского, 21,15—21,30 Киноальманах «Горизонт»,

27 ИЮНЯ

ЧЕТВЕРГ

1 ПРОГРАММА, Москва («Орбита»), 10,00 «Время», 10,35 Утренняя гимнастика, 10,55 «Бараник и его друзья», 11,25 «Капель в море», Художественный фильм, 12,40 Программа документальных фильмов, 13,45 «Дела московского комсомола», 14,15 «Беседы с мастерами», 14,30 «Сказка о докторе», 15,15 А. Скрибин, Симфоническая поэма, 15,30—16,15 Для школьников «Триумфальная процессия», 16,30 «Для детей», 17,00 «Большой концерт», 17,30 Концертный концерт «Мелодии», 18,00 «День молодежи», 18,30 «Сказка о докторе», 19,00 «Сказка о докторе», 19,30 «Сказка о докторе», 20,00 «Сказка о докторе», 20,30 «Сказка о докторе», 21,00 «Сказка о докторе», 21,30 «Сказка о докторе», 22,00 «Сказка о докторе», 22,30 «Сказка о докторе», 23,00 «Сказка о докторе», 23,30 «Сказка о докторе», 24,00 «Сказка о докторе», 24,30 «Сказка о докторе», 25,00 «Сказка о докторе», 25,30 «Сказка о докторе», 26,00 «Сказка о докторе», 26,30 «Сказка о докторе», 27,00 «Сказка о докторе», 27,30 «Сказка о докторе», 28,00 «Сказка о докторе», 28,30 «Сказка о докторе», 29,00 «Сказка о докторе», 29,30 «Сказка о докторе», 30,00 «Сказка о докторе», 30,30 «Сказка о докторе», 31,00 «Сказка о докторе», 31,30 «Сказка о докторе», 32,00 «Сказка о докторе», 32,30 «Сказка о докторе», 33,00 «Сказка о докторе», 33,30 «Сказка о докторе», 34,00 «Сказка о докторе», 34,30 «Сказка о докторе», 35,00 «Сказка о докторе», 35,30 «Сказка о докторе», 36,00 «Сказка о докторе», 36,30 «Сказка о докторе», 37,00 «Сказка о докторе», 37,30 «Сказка о докторе», 38,00 «Сказка о докторе», 38,30 «Сказка о докторе», 39,00 «Сказка о докторе», 39,30 «Сказка о докторе», 40,00 «Сказка о докторе», 40,30 «Сказка о докторе», 41,00 «Сказка о докторе», 41,30 «Сказка о докторе», 42,00 «Сказка о докторе», 42,30 «Сказка о докторе», 43,00 «Сказка о докторе», 43,30 «Сказка о докторе», 44,00 «Сказка о докторе», 44,30 «Сказка о докторе», 45,00 «Сказка о докторе», 45,30 «Сказка о докторе», 46,00 «Сказка о докторе», 46,30 «Сказка о докторе», 47,00 «Сказка о докторе», 47,30 «Сказка о докторе», 48,00 «Сказка о докторе», 48,30 «Сказка о докторе», 49,00 «Сказка о докторе», 49,30 «Сказка о докторе», 50,00 «Сказка о докторе», 50,30 «Сказка о докторе», 51,00 «Сказка о докторе», 51,30 «Сказка о докторе», 52,00 «Сказка о докторе», 52,30 «Сказка о докторе», 53,00 «Сказка о докторе», 53,30 «Сказка о докторе», 54,00 «Сказка о докторе», 54,30 «Сказка о докторе», 55,00 «Сказка о докторе», 55,30 «Сказка о докторе», 56,00 «Сказка о докторе», 56,30 «Сказка о докторе», 57,00 «Сказка о докторе», 57,30 «Сказка о докторе», 58,00 «Сказка о докторе», 58,30 «Сказка о докторе», 59,00 «Сказка о докторе», 59,30 «Сказка о докторе», 60,00 «Сказка о докторе», 60,30 «Сказка о докторе», 61,00 «Сказка о докторе», 61,30 «Сказка о докторе», 62,00 «Сказка о докторе», 62,30 «Сказка о докторе», 63,00 «Сказка о докторе», 63,30 «Сказка о докторе», 64,00 «Сказка о докторе», 64,30 «Сказка о докторе», 65,00 «Сказка о докторе», 65,30 «Сказка о докторе», 66,00 «Сказка о докторе», 66,30 «Сказка о докторе», 67,00 «Сказка о докторе», 67,30 «Сказка о докторе», 68,0